

Вырезка из газеты

ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА

Туркменская Искра от

18 ДЕК 40

Ашхабад

Газета №

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

# Партийный актив Ленинского района

346

Недавно состоялось собрание партийного актива Ленинского района города Ашхабада. Актив обсудил вопрос перестройке военного обучения членов Осоавиахима. Вопрос — больной, назревший. Казалось бы, он должен привлечь внимание всей партийной организации Ленинского района. Но, как показало собрание, многие партийные организации стоят в стороне от осоавиахимовской работы. Слабо руководят ею. Да и перестройки военной работы еще не видно, за исключением отдельных организаций.

Об этом подробно было сказано и в докладе и в выступлениях участников собрания актива.

Чреватая опасностями международная обстановка, новые условия современного боя потребовали коренной ломки старых методов подготовки резервов для Красной Армии. На активе указывали, что ряд работников Осоавиахима не понял этого требования, живет и работает по старинке, робко и нерешительно приступает к перестройке. Много шумихи, парадности, бестолковщины, но мало делового и внимательного руководства первичными организациями. Некоторые местные органы Осоавиахима формально относятся к своим обязанностям. Руководитель Туркменского театра им. Сталина тов. Сапар Алиев как-то обратился в городской совет Осоавиахима за советом: как и какие военные звенья необходимо организовать для театрального коллектива. Члены из городского Совета не потрудились явиться на место, а ограничились телефонным звонком: сделайте то-то и то-то.

В Госбанке, в Наркомземе, швейной мастерской и в некоторых других предприятиях и учреждениях работают уже по-новому: в созданных группах, командах и отрядах ведутся классные занятия. Но руководители и командиры подразделений в один голос жалуются на недостаток учебников, наглядных пособий. Учебные планы в некоторых группах растянуты настолько, что по-

надобится не менее года, чтобы закончить их. Наконец, дело страдает еще от того, что командиров подразделений не собирают на семинары, на которых они могли бы пополнить и освежить свои военные знания.

Все эти мелкие организационные недостатки хорошо известны руководящим органам Осоавиахима. Но тов. Шиглов, присутствовавший на активе, беспомощно разводил руками. У него даже не хватило мужества рассказать, как думает возглавляемый им Центральный совет Осоавиахима перестроить военное обучение своих членов.

Осоавиахим и его работники нуждаются в крепкой поддержке и постоянном партийном руководстве. Но этого пока нет. На партийном активе говорили о слабой роли партийных организаций, недостаточном участии коммунистов и комсомольцев. В самом деле, нельзя признать удовлетворительным такое положение, когда в Ленинском районе членами Осоавиахима являются 35 процентов коммунистов и 40 процентов комсомольцев. А по отдельным организациям картина еще менее утешительная. В частности, в подразделении (группе) Госбанка числится два коммуниста из 19, в Наркомторге посещают военные занятия 2—3 коммуниста. В группах Ашпроторга, Ашпромторга и треста Общепита нет ни одного коммуниста. А ведь коммунисты и комсомольцы должны заниматься не только практическими военными вопросами, но и систематически изучать военную теорию. А много ли в районе коммунистов и комсомольцев, знакомых с военной теорией? Об этом вряд ли знает и сам Ленинский райком партии.

С недооценкой военного воспитания и обучения членов Осоавиахима необходимо решительно покончить. И за это дело должен немедленно встать Ленинский райком партии.

Собрание районного партийного актива приняло по обсужденному вопросу соответствующее решение.